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PROCES VERBAL 

al ședinței extraordinare, a Consiliului Local al Sectorului 5,  

din data de 07.04.2026 

 

 

Ședința a fost convocată de Primarul Sectorului 5 prin Dispoziția înregistrată cu 

nr. 575/03.04.2026. 

Lucrările ședinței încep la ora 1205.  

Ședința de consiliu se desfășoară în sala de ședințe situată la etajul 1, camera 1 

din sediul Primăriei Sectorului 5, Strada Fabrica de Chibrituri nr. 9-11.  

Din partea executivului, au participat domnul viceprimar – Nicolaidis Mircea-

Horațiu și domnul Secretar General – Mănuc Florin.  

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru-Sebastian 

Bună ziua, tuturor! Declar deschisă lucrările ședinței extraordinare din data de  

07.04.2026. Avem după cum am primit cu toții pe e-mail, un punct pe ordinea de zi și 

un punct pe ordinea de zi suplimentară. O să le dau citire amândurora după care 

mergem mai departe spre vot, după ce, domnul secretar va face prezența.  

Dl secretar general Mănuc Florin 

1. Baloșin George Daniel - prezent 

2. Croitoru Dan Iulian – prezent – on line 

3. Diniță Lucian – prezent – on line 

4. Dinu Marian Geani – prezent-on-line 

5. Domozină – Ștefana Cătălina – prezentă – on line 

6. Ene Florin – prezent 

7. Frîncu Nicolae Bogdan – prezent – on line  

8. Gorneanu Mihaela – prezentă 

9. Grosu Petre-Paul - prezent 

10. Ionescu Mihai Cristian – prezent – on line 

11. Ionițoiu Vasile Dumitru – prezent – on line  

12. Lambrinoc Laurențiu – prezent- on-line 

13. Laslo Mihail Cristian – prezent - on line 

14. Lazarov Alexandru Sebastian – prezent 

15. Melciu Florin  - prezent – on line 

16. Mihălăchioiu Cristian- prezent – on line 

17. Nicolaidis Mircea Horațiu- prezent 

18. Onofrei Ioan-Daniel- prezent 

19. Păun Florin- prezent – on line  
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20. Păun Ștefan – prezent – on line 

21. Roșca Iustinian – prezent – on line 

22. Savu Robert Constantin – prezent – on line  

23. Simion Paul Eduard- absent 

24. Ștefănescu Răzvan Cristian- prezent – on line 

25. Tache Felix Mihai – prezent-online 

26. Tătaru Vasile – prezent 

27. Țîrlea Andrei – prezent            

Sunt prezenți 26 consilieri locali, dintre care 9 consilieri în sală și 17 în online. 

 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Ok, cu 26 persoane, ședința poate începe. În atare condiții, voi da citire ordinii de 

zi:   

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a 

indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: “MODERNIZARE 

SISTEM RUTIER ÎN SECTORUL 5 – REABILITARE ȘI REPARAȚII” și 

depunerea acestuia în cadrul Programului Regional București-Ilfov 2021-2027, 

Prioritatea 5 – “O regiune accesibilă”, Acțiunea 5.2 – siguranță rutieră. 

Mai avem și Discuții și o să citesc și punctul de pe ordinea suplimentară: 

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului maxim de posturi pentru 

anul 2026 la nivelul subdiviziunii administrativ-teritoriale Sector 5 al Municipiului 

București. 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

În primul rând, vă supun la vot ordinea de zi suplimentară cu punctul pe care 

vi l-am citit anterior. 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Având în vedere numărul mare de consilieri în online, votul o să fie nominal.  

 Cu 21 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Croitoru Dan-Iulian, Diniță 

Lucian, Dinu Marian-Geani, Domozină Ștefana Cătălina, Ene Florin, Gorneanu 

Mihaela, Grosu Petre-Paul, Ionițoiu Vasile-Dumitru, Lazarov Alexandru-Sebastian, 

Melciu Florin, Mihălăchioiu Cristian, Nicolaidis Mircea-Horațiu, Onofrei Ioan-Daniel, 

Păun Florin, Păun Ștefan, Savu Robert-Constantin, Ștefănescu Răzvan-Cristian, Tache 

Felix-Mihai, Tătaru Vasile și Țîrlea Andrei) și 5 voturi împotrivă (Frîncu Nicolae-
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Bogdan, Ionescu Mihai-Cristian, Lambrinoc Laurențiu, Laslo Mihail-Cristian și Roșca 

Iustinian), ordinea de zi suplimentară, a fost aprobată. 

Dl consilier Lambrinoc Laurențiu 

Conexiunea este foarte slabă în on line.  

Dl Mihai Decu 

Este o problemă cu internetul. Nu e foarte slab, că noi vă auzim foarte tare, 

dumneavoastră aveți o problemă cu conexiunea. De aia auziți și slab și noi nu vă auzim. 

Domnule Laurențiu, nu aveți conexiune. Noi nu avem ce să facem!  

Dl consilier Țîrlea Andrei 

Pare că toți nu au conexiune. Unii se aud întrerupt, iar alții nu se aud deloc. Nici 

noi nu-i înțelegem pe ei. Asta-i ideea! Să renunțăm o perioadă la ședințele hibrid! Să 

facem cu prezență fizică dacă nu putem să rezolvăm.  

Dl secretar general Mănuc Florin 

Se aude mai bine acum, dl Lambrinoc, vă ascultăm. 

Dl consilier Lambrinoc Laurențiu 

Eu solicit retragerea punctului suplimentar de pe ordinea de zi, pentru că nu 

înțeleg care este urgența. Înțeleg că a fost trimisă la Prefectură, o adresă încă din 16 

martie. Între timp, noi am mai avut o ședință ordinară și cred că pentru discutarea acestui 

proiect ar fi nevoie de o astfel de ședință din care să înțelegem exact defalcarea posturilor 

pe direcții. 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Acela este numărul stabilit de Prefectură. Noi avem termen să-l aprobăm pe 16 

aprilie și aceasta este urgența. Dacă doriți informații suplimentare, vă va sta la dispoziție 

doamna de la Resurse Umane. Și acum vă rog să votați, voi apela nominal.  

Dl consilier Lambrinoc Laurențiu 

Aveți microfonul pornit?  

Dl secretar general Mănuc Florin 

Da, nu se aude?  

Dl consilier Lambrinoc Laurențiu 

Se aude ca și cum ați vorbi de departe.  

Dl secretar general Mănuc Florin 

Sunt foarte aproape de microfon și încerc să mă fac auzit. 

Dl consilier Ionescu Mihai Cristian 

Păi și atunci de ce nu a fost pus pe ordinea de zi de la ședința trecută?  

Dl consilier Lambrinoc Laurențiu 

Am mai avut ședință în 31 martie. 
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Dl secretar general Mănuc Florin 

Acum a fost proiectul finalizat. 

Dl consilier Ionescu Mihai Cristian 

Că nu cred că s-a venit cu porumbelul cu proiectul... 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Da, da, da. Exact!  

Dl consilier Lambrinoc Laurențiu 

Stați puțin, l-ați finalizat și ați pus doar o listă de numere. 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Așa, atât trebuie. Nu se face acum reorganizarea, nu se aprobă  organigrama, 

se aprobă doar numărul de posturi. Dacă aveți curiozitatea, citiți ordonanța și veți 

vedea că avem 30 de zile ca să aprobăm numărul total de posturi. Atât! Și 

reorganizarea se va finaliza până la 1 iulie, adică într-o lună, o să venim cu 

organigrama nouă.  

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Ordinea de zi suplimentară a fost aprobată cu 21 voturi pentru și 5 voturi 

împotrivă. Acum vă supun la vot ordinea de zi în întregul ei. 

 

La ora 12.20 se conectează online dl consilier Simion Paul Eduard - prezenți 

27 de consilieri. 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Cu 20 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Croitoru Dan-Iulian, Diniță Lucian, 

Dinu Marian-Geani, Domozină Ștefana Cătălina, Ene Florin, Gorneanu Mihaela, 

Grosu Petre-Paul, Ionițoiu Vasile-Dumitru, Lazarov Alexandru-Sebastian, 

Mihălăchioiu Cristian, Nicolaidis Mircea-Horațiu, Onofrei Ioan-Daniel, Păun Florin, 

Păun Ștefan,  Simion Eduard Paul, Ștefănescu Răzvan-Cristian, Tache Felix-Mihai, 

Tătaru Vasile și Țîrlea Andrei) și 6 abțineri (Frîncu Nicolae-Bogdan, Ionescu Mihai-

Cristian, Lambrinoc Laurențiu, Laslo Mihail-Cristian, Roșca Iustinian și Savu 

Robert-Constantin), ordinea de zi, a fost aprobată. 

   Domnul consilier Melciu Florin nu și-a exprimat votul. 

Dl consilier Simion Paul Eduard 

Bună ziua, îmi cer scuze, n-am avut semnal, Eduard Paul Simion.  

Dl secretar general Mănuc Florin 

Cum votați pentru ordinea de zi? 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Ordinea de zi este deja suplimentată, Edu. 

Edu, ne auzi?  



5 
 

Dl consilier Simion Paul Eduard 

Domnul secretar, mă auziți? Îmi cer scuze! 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Acum v-am auzit! V-am auzit prezența! 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Edu, dacă ne auzi? Ți-am consemnat prezența dar nu și votul la ordinea de zi cu tot 

cu punctul suplimentar. Dacă ne auzi exprimă-ți și votul!  

Dl consilier Simion Paul Eduard 

Da, sunt pentru.   

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Ok, în regulă, mulțumim frumos! Să mergem mai departe pe ordinea de zi, spre 

primul punct: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-

economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: 

“MODERNIZARE SISTEM RUTIER ÎN SECTORUL 5 – REABILITARE ȘI 

REPARAȚII” și depunerea acestuia în cadrul Programului Regional București-

Ilfov 2021-2027, Prioritatea 5 – “O regiune accesibilă”, Acțiunea 5.2 – siguranță 

rutieră. 

Dacă avem discuții?  

Dl consilier Ionescu Mihai Cristian 

Ne puteți spune și nouă despre ce străzi este vorba, care ar trebui să intre în 

programul de reabilitare, de modernizare, că nu se spune nimic.  

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Stați că mai întâi, domnul consilier Țîrlea și-a exprimat intenția de a vorbi și după 

aceea primiți și dumneavoastră răspunsul, domnule consilier.  

Dl consilier Țîrlea Andrei 

Bună ziua tuturor! Bună ziua și celor din on line! Să știți că era una dintre întrebările 

pe care și eu voiam să le adresez, să aflăm cu exactitate punctele. S-a ridicat problema 

asta și în comisii. Din ce am citit, evident, sunt conexe unităților de învățământ. Știu 

că există și o hotărâre a Consiliului General a Municipiului București, care oarecum 

obligă, mă rog, formulat împreună cu Adminstrația străzilor, care obligă oarecum 

sectoarele Municiupiului București să asigure astfel de supraînălțări ale trecerilor de 

pietoni în dreptul unităților de învățământ. Cred că nu are sens să discutăm 

oportunitatea în astfel de condiții dacă ne prezentați și locațiile. Suntem convinși că ele 

sunt în proximitatea unităților de învățământ, în acel areal de 300 de metri, sau cât ați 

scris aici. Voiam să întreb, dacă în astfel de amplasamente este nevoie de autorizație 

de construire, pentru că am văzut-o prinsă aici în deviz: documentații tehnice necesare 

în vederea obținerii certificatului de urbanism, avize, acorduri, autorizații și e o sumă 
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destul de ridicată. De asemenea, voiam să vă întreb dacă acest deviz, mă rog, a avut la 

bază ceva date, pentru că prețurile sunt destul de ridicate, depășesc 1 000 000 lei fără 

TVA per locație, adică avem undeva la 44 000 000 lei, aproximativ pentru un număr 

de 43 de locații, fără TVA, asta incluzând, e adevărat și construcție montaj, ș.a.m.d.. 

Am un exemplu pe care vreau să i-l dau domnului viceprimar, pentru că probabil că 

această lucrare va ajunge la Infrastructură, să se țină cont că se pot executa aceste 

lucrări și la prețuri mai mici. Am o ridicare de felul ăsta la intersecția între strada Miron 

Costin și Ioan Bianu din Sectorul 1 cu un preț defalcat, e adevărat fără sisteme de 

monitorizare, la 300 000 lei, 308 000 lei, fără TVA, aș prefera să înghită mai puțini 

bani de la bugetul local. Sper să nu avem impedimente cu acest deviz în obținerea 

fondurilor, pentru că am văzut în corpul hotărârii de consiliu, proiectului hotărârii de 

consiliu, în cazul în care nu obținem fonduri, vom face lucrările  din buget propriu, iar 

presiunea pe bugetul UAT-ului, Sector 5 va fi destul de serioasă, în condițiile în care, 

valoarea investiției depășește undeva la 50 000 000 euro. Așadar, dacă ne puteți da 

măcar direcția acestor locații, să știm că ele într-adevăr, se află în proximitatea 

unităților de învățământ, dacă ne puteți spune de ce avem în acest deviz documentații, 

mă rog, necesare obținerii certificatului de urbanism și alor avize, ce avize ar trebui să 

obținem, pentru că din câte știu, nu avem nevoie de autorizație de construire pentru 

astfel de ridicări, doar în condiții excepționale, în cadrul cărora am modifica structural 

străzile ce formează acea intersecție. Iarăși aș vrea o lămurire aici! În rest, cred că 

suntem obligați să implementăm acest sistem, cu care personal, mă rog, nu sunt de 

acord. Sunt o victimă a acestor ridicări! Dar dacă s-a constat tehnic de către organisme 

abilitate, că ele reduc incidentele în arealul în care sunt instalate, pentru că, vă ridic un 

singur semn de întrebare: gândiți-vă că acea școală nu funcționează după ora 8 seara. 

Eu la ora 3 dimineața am sărit peste un astfel de amplasament desprinzându-mă vreun 

metru de la sol și nenorocindu-mi mașina la vremea respectivă, la ora 3, fiind închisă 

școala. Așadar, nu văd ce protecție ar putea fi din punct de vedere al siguranței rutiere 

la ora 3 dimineața.  

Dl consilier Laslo Mihail Cristian 

Mergeai cu 120 la oră, sau cum?  

Dl consilier Țîrlea Andrei 

60 la oră să știți, recunosc, cu 60 la oră, în Târgu Mureș, mergeam la o nuntă în 

Reghin, dacă vreți detalii, eram ușor obosit, plecasem din București și n-am văzut acel 

indicator vertical care semnaliza după un copac, după niște crengi de copaci că urmează 

o astfel de construcție masivă așa, și m-am desprins, cred că jumătate de metru sigur    

m-am desprins de la sol. Era să-mi fac nunta în Târgu Mureș, să nu mai ajung în Reghin 

și mă întrebam dacă la ora 3 dimineța, avem măsuri de protecție în ceea ce privește 
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siguranța rutieră pe acel segment de drum, în condițiile în care școala e nefuncțională. 

Dar dacă alții au stabilit că aduce mai degrabă beneficii decât deservicii în întreg 

ansamblu al siguranței rutiere, sunt dispus să accept și să votez fără niciun fel de 

problemă, mai ales că avem și un HCGMB în spate. În rest, vă urez tuturor sărbători 

fericite, aștept două, trei explicații și apoi să trecem la vot, să ne îndreptăm toți spre 

chestiunile conexe ale acestor sărbători minunate, pe care sper să le facă fiecare dintre 

dumneavoastră cu familia în locurile în care s-a născut! Doamne ajută!  

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Doamne ajută! Cine vrea să-i răspundă, de la investiții sau de la proiecte?  

Dl consilier Roșca Iustinian 

Domnule președinte, când se poate vreau și eu să iau cuvântul.  

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Mai este și domnul Onofrei și după aceea.  

Dra Ivănuș Cristina Mădălina 

Bună ziua, în legătură cu străzile care sunt prinse în acest proiect, avem o listă, dacă 

vreți să vi le citesc, sunt foarte multe și aș prefera să vă dau... 

Dl consilier Țîrlea Andrei 

Dar sunt în proximitatea școlilor?  

Dra Ivănuș Cristina Mădălina 

Sunt în proximitatea unităților de învățământ. Sunt străzi care nu se află în zone 

protejate și sunt străzi care aparțin de administrarea Sectorului 5. 

 Dl consilier Țîrlea Andrei 

Integral? Nu aparțin de Municipiul București, da? 

 Dra Ivănuș Cristina Mădălina 

Da, da. 

Referitor la autorizație, că m-ați întrebat de autorizație, da, am făcut 

solicitare de emitere a autorizației, deoarece avem un certificat de urbanism și este 

nevoie și de autorizație pentru aceste ... 

Dl consilier Țîrlea Andrei 

Păi, v-aș citi dintr-un act normativ, avem o hotărâre de guvern 9/2023, 

ordonanță de guvern, aprobată printr-o lege, care-mi spune că la art. 11, după art. 

11, indice 2, din legea 50 privind disciplina în construcții, se introduce art. 11, 

indice 3, se pot executa fără autorizație de construire lucrări de supraînălțare a 

trecerilor de pietoni, elemente de semnezalistică și marcaje rutiere, în baza avizului 

ce circulație a acordului brigăzii rutiere și a administratorului drumului public, 

obținute în prealabil, fără autorizație de construire. Vă pot pune la dispoziție, avem 

în Monitorul Oficial privind aprobarea ordonanței guvernului nr. 9 din 2022 pentru 
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modificarea art. 11, alin. 1, lit. k, din legea 50/1991, privind autorizarea executării 

lucrărilor de construcții. Deci, avem o prevedere expresă cu privire la aceste ridicări 

de treceri de pietoni, evident dacă sunt sub o formă care să nu afecteze structural, 

asta vă spun din practică, arhitectura acelei locații, dacă modificăm zonele de 

trotuar, se lărgește, ș.a.m.d.. 

Dra Ivănuș Cristina Mădălina 

În urma proiectării a documentațiilor tehnice, nu avem numai treceri de 

pietoni supraînălțate, mai avem și înființare de pinteni  pietonali, avem și niște 

garduri pietonale, avem și bolarzi, avem și spații kiss and ride, adică sunt mai multe 

măsuri în documentația tehnică care compun acest proiect și atunci a fost necesară 

și emiterea autorizației de construire.  

Dl consilier Țîrlea Andrei 

E ok! 

Dra Ivănuș Cristina Mădălina 

Referitor la prețurile care sunt prevăzute în deviz sunt prețuri făcute din piață, 

au în spate oferte, liste de cantități, sunt toate făcute în conformitate și vreau să 

precizez că acest DALI (Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenții) pe 

care îl aprobăm astăzi, a fost inclusiv audiat și de ARR (Autoritatea Română 

Rutieră), pentru că este o măsură în ghidul de finanțare să avem și acest audit și a 

fost totul verificat. Totul a fost în regulă! 

Dl consilier Țîrlea Andrei 

Doamnă, știu, de asta v-am dat un exemplu obținut, de anul ăsta lucrările cu 

300 000 făcută o intersecție în Sectorul 1. Dacă găsiți soluții să cheltuiți mai puțini 

bani cu atât mai bine. Să facem economii!  

Dl consilier Onofrei Ioan Daniel 

Am depus și eu un amendament în legătură cu lista străzilor. Aș dori să 

cunoaștem lista străzilor.  

Dra Ivănuș Cristina Mădălina 

Da, vă dau acum lista stăzilor. Repet, această listă nu poate fi modificată. O 

dată depuse aceste străzi, nu pot fi modificate.  

Dl consilier Onofrei Ioan Daniel 

N-am regăsit-o în proiect. 

Dra Ivănuș Cristina Mădălina 

Da, vă dau acum toate documentele. 

Dl consilier Roșca Iustinian 

Laurențiu a ridicat mâna înaintea mea. 

Dl consilier Lambrinoc Laurențiu 
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Aș vrea să cer o lămurire legat de ponderea cheltuielilor în acest proiect. Din 

ce am calculat eu, cheltuielile pentru construcție și montaj sunt sub 40%, restul sunt 

cheltuieli, diverse: de proiectare, de consultanță. Există vreo justifcare pentru asta? 

De obicei, se întâmplă invers. 

Dra Ivănuș Cristina Mădălina 

Pe parte de proiectare, noi avem un corp cadru, sunt lucrările care se 

calculează în funcție de suprafața propriu zisă de intervenție, iar referitor la 

valoarea lucrărilor de execuție propriu zise, la fel cum am spus și mai devreme, au 

salvat în vedere alte oferte de pe piață. O prospectare de piață, că așa se constituie 

acest deviz. 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Se va face o licitație și se va stabili prețul pieții, ăsta este doar orientativ. 

Dl consilier Ionescu Mihai Cristian 

Dar tot nu ați răspuns la întrebare, de ce, câte... 

Dra Ivănuș Cristina Mădălina 

Repet, la nivel de instituție, pe servicii de proiectare, că înțeleg că acolo e 

concentrarea cea mai mare a întrebării, pe consultanță și proiectare avem un acord 

cadru care a fost făcut printr-o licitație deschisă și lucrăm pe acest acord cadru în 

care prețurile se calculează în funcție de suprafața obiectivului de investiții. De 

acolo, au generat și valorile pe care le regăsiți în deviz. Dacă are colegul meu de la 

investiții să vă dea o completare să vă spună... 

Dl Dițu George Constantin 

Bună ziua, în acest deviz sunt și cotele ISC (Inspectoratul de Stat în 

Construcții), sunt parte de proiectare. Nu este un deviz final. După ce se votează, 

se va merge pe licitație, execuția și este în funcție de prețul pieții. Este maximal, 

este conform unor oferte luate din piață.  

Dl consilier Țîrlea Andrei 

Da, să știți că a fost un scandal prea recent la Sectorul 3 cu niște prețuri 

oarecum similare și de aici probabil avem și semnele de întrebare. E adevărat că 

vom merge pe niște ... 

Dl Dițu George Constantin 

Sunt niște articole de deviz, făcute de către un devizist. Un proiect făcut de 

niște proiectanți, un verificator de proiect. Nu stabilim noi costurile.  

Dl consilier Lambrinoc Laurențiu 

Bun, dar 30% sunt cheltuieli de diverse și alte cheltuieli. Înțeleg valori 

maximale la proiectare și consultanță, dar la diverse și alte cheltuieli, ce valori 

maximale ați luat, de ajungem aproape la 30%?  
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Dl Dițu George Constantin 

În general, un proiect se votează ... 

Dl viceprimar Nicolaidis Mircea Horațiu 

Nu sunt taxe băgate la diverse? 

Dl Dițu George Constantin 

Da, da. 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Te rog să faci tu o defalcare succintă ca să se înțeleagă ce înseamnă diverse.  

Dl Dițu George Constantin 

Avem parte de studii care sunt obligatorii, avize, taxe și tot ce înseamnă...  

Capitolul 7 care este o rezervă, aia nu înseamnă că se vor și cheltui.  

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Domnule Roșca, aveți și dvs o întrebare? 

Dl consilier Tache Felix Mihai 

Se aude mai bine it-ul, decât ce se vorbește la tribună. 

Dl consilier Ionescu Mihai Cristian 

Da, încercăm și noi să înțelegem, dar nu se aude de la prezidiu, de acolo de 

la microfon. 

Dl consilier Roșca Iustinian 

Câteva, 4 puncte aș vrea să ating. Chestia cu prețurile maximale o trăim și 

cei care lucrăm în administrație știm foarte bine că acest proiect va veni pentru 

rectificare indicatori și spunea, cred că Andrei în sală, e o practică, deci eu n-aș mai 

spune niciodată că astea sunt prețuri maximale.  

2. O întrebare am aici: această investiție va fi prinsă în bugetul local cu 

finanțare de la bugetul local al Sectorului 5? 

 Dl Dițu George Constantin 

Doar cheltuielile neeligibile, restul ... Doar contribuția noastră! 

Dl consilier Roșca Iustinian 

   Deci, doar cheltuielile eligibile. Neeligibile, care sunt în procent de? Dacă 

știți?  

Dra Ivănuș Cristina Mădălina 

20%. 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

20 % nu știu dacă ați auzit. 

Dl consilier Roșca Iustinian 

Ok. Cu cine facem, ați spus că scoatem la licitație această procedură, domnul 

director de la investiții? Da, așa este? Nu putem face cu infrastructură? 
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Dl Dițu George Constantin 

Nu, pentru că este un obiectiv cu autorizație și legea ne obligă să o scoatem 

la licitație.  

Dl consilier Roșca Iustinian 

Păi, nu au în domeniu această companie, să facă reabilitări și reparații pe 

străzi? Așa se numește proiectul! 

Dra Ivănuș Cristina Mădălina 

Da, dar nu este vorba despre acest lucru,  conform oricărui proiect depus pe 

fonduri europene, ești obligat să scoți la licitație publică și să nu favorizezi într-

adevăr, societățile Consiliului Local. Și nu au fost utilizate nici prețul de la 

societatea infrastructură, nici pe contractul ... va fi o licitație deschisă. 

Dl consilier Roșca Iustinian 

N-am înțeles, dar cred că știu unde se duce. Bun, și mai am o întrebare: USR 

a propus Consiliului Local Sector 5 și acesta a aprobat în 2021, un proiect prin care 

tocmai asta solicitam: punerea în evidență a trecerilor de pietoni de lângă școli și 

parcuri, inclusiv supraînălțarea, inclusiv sisteme de ilumniat astfel încât, domnul 

de la A.U.R., să nu mai dea cu mașina în ele. Avem prins în plan acest proiect, îl 

implementăm cumva, sau mai trecem încă o dată? Am reparat nu știu câte parcuri,    

n-am făcut nicio trecere de pietoni supraînălțată și luminată.  

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

N-avem de unde să știm să coroborâm, în momentul ăsta exact ce era în 

propunerea din 2021 și exact ce străzi o să fie abordate aici, dar cu siguranță fondul 

e același. Acum că dumneavoastră ați zis o stradă și preferați o altă stradă, la final 

o să fie toate făcute dacă nu cu proiectul ăsta și cu altele, că obiectivul ăsta este. 

Adică mai mult ca sigur ele se intercalează în foarte mare proporție, dar nu știm 

acum să ne uităm exact pe 2021 și pe proiectul ăsta.  

Dl consilier Roșca Iustinian 

Din păcate nu aud ce răspundeți acolo, dar înțeleg că dumneavoastră ați auzit 

și că țineți cont de ce spunem și noi.  

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Cu siguranță, da, pentru că obiectivul este comun și anume să se pună în 

siguranță toate unitățile de învățământ, și traficul pietonal și rutier aferent de lângă 

unități!  

Dl viceprimar Nicolaidis Mircea Horațiu 

Iustin, eu nu-mi aduc aminte că atunci, în 2021, să fii dat în anexă anumite 

străzi. Eu nu-mi aduc aminte! Cred că a fost un proiect general. Iar acest proiect 

este strict pentru străzile care sunt în proximitatea școlilor.  
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Dl consilier Roșca Iustinian 

Asta spuneam și noi în proiect domnule viceprimar, aceste treceri de pietoni 

din proximitatea școlilor, sau grădinițelor, creșelor și a parcurilor. 

Dl viceprimar Nicolaidis Mircea Horațiu 

Dacă așa suna proiectul, înseamnă că da... 

Dl consilier Roșca Iustinian 

Îl putem vedea, că este pe site-ul, unul din site-urile Primăriei, că nu mai știm 

care este, dar îl găsim acolo ca proiect. Domnul secretar, poate să-l pună pe masă 

și să vedem dacă ... 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Cu atât mai mult, ne bazăm și pe votul dumneavoastră în cazul acesta, pentru 

că, e clar că obiectivele sunt comune. Dacă nu mai avem intervenții, domnul 

Onofrei, vă rog! 

Dl consilier Onofrei Ioan Daniel 

Aș dori să se supună la vot amendamentul meu cu introducerea străzilor, 

listei de străzi. 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Haideți la prezidiu, ca să audă și colegii din online, susțineți-vă 

amendamentul și după aceea, alături de domnul secretar, îl vom supune la vot.  

 

La ora 12:37 iese din sala de ședință doamna Gorneanu Mihaela – prezenți 

26 de consilieri. 

Dl consilier Onofrei Ioan Daniel 

Am depus ieri un amendament, l-am trimis pe mail cu introducerea listei 

străzilor. Dacă nu-l aveți, vi-l aduc. 

Dl secretar general Mănuc Florin 

V-am spus că la acest moment, acest amendament nu poate fi aprobat, 

întrucât lista este deja făcută și ceea ce spuneți dumneavoastră acolo, este ca în 

termen de 30 de zile, să se facă o inventariere a străzilor. Noi mâine avem termen 

de depunere a acestui proiect, deci amendamentul dumneavoastră este lipsit de 

obiect, din punctul meu de vedere. Vă rog să-l susțineți și se va vota în consecință! 

Dl consilier Onofrei Ioan Daniel 

În regulă! Eu îmi doresc ca pentru transparență și pentru echitibilitate, să fie 

introdusă lista în proiect, lista cu străzile. Asta am cerut, acesta este amendamentul 

meu, proiectul din punctul meu de vedere este foarte bun, felicit inițiatorul. Vreau 

doar ca lista cu străzile să fie introdusă în proiect. 

Dl consilier Țîrlea Andrei 
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Dar, de ce nu e posibil să avem o anexă cu străzile? Adică oricum o aveți!  

Dl secretar general Mănuc Florin 

Lista cu străzile este în DALI. DALI-ul are 7 bibliorafturi, are rost să aduc 7 

bibliorafturi, să fac anexă?  

Dl consilier Țîrlea Andrei 

Nu, o listă! O listă cu străzi. Intersecție cu strada cutare, cutare.  

Dl consilier Onofrei Ioan Daniel 

O să vă rog respectuos, să supuneți la vot amendamentul. 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Vă rog să citiți amendamentul! 

Dl consilier Onofrei Ioan Daniel 

Da, îl citesc. Îl iau! 

Dl consilier Țîrlea Andrei 

Uite ce mic e! 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Trebuie să aibă o anumită formă. 

Dl consilier Onofrei Ioan Daniel 

Dl consilier Onofrei Ioan Daniel, dă citire amendamentului: 

Implementarea obiectivului de investiții se va realiza în baza unei liste de străzi 

și zone prioritare, întocmită de aparatul de specialitate al Primăriei Sectorului 5. 

Lista de străzi și zone prioritare va fi elaborată în termen de 30 de zile de la data 

adoptării prezentei hotărâri și va fi supusă aprobării Consiliului Local Sector 5.” 

Am solicitat în 30 de zile... Am înțeles acum că termenul este mâine, dar... 

și voiam, tot în proiect scrie de criterii de prioritizare: stabilirea priorităților prin 

intervenție, dar mă rog, am înțeles că lista este deja existentă.  

Solicit decât introducerea în proiect a listei de străzi. 

Dl viceprimar Nicolaidis Mircea Horațiu 

Păi da, măi Ionuț, dar nu mai avem cum s-o introducem, atâta timp cât toată 

documentația a fost făcută strict pentru aceste străzi. Noi nu mai avem cum să 

introducem acum alte străzi. 

Dl consilier Țîrlea Andrei 

Nu alte străzi, fix străzile astea. Se pune o anexă la acest proiect de hotărâre, 

în care să spui că ăstea fac obiectul ... 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Zi-i, Cristina! 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian  
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Să nu ne încurce la depunere, adică mare atenție la ... Eu înțeleg logica 

domnului consilier și găsesc logica, dar nu cumva să ne încurce la depunere! Aia e 

miza!  

Dl consilier Țîrlea Andrei 

Dacă ne încurcă, clar că nu! 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Deci, ce vreți dumneavoastră domnule consilier, are logică! Perfect de acord, 

dar nu cumva să ne încurce la depunere! Despre asta e vorba! 

Dl consilier Onofrei Ioan Daniel 

În regulă, mulțumesc! 

Dra Ivănuș Cristina Mădălina 

 Ca și formă de hotărâre de Consiliu, aș prefera să mergem pe cea care este 

depusă acum pentru ședință, pentru că noi oricum vom încărca documentația 

tehnică în spate, în care se regăsesc toate ... Oportun ar fi să păstrăm hotărârea de 

Consiliu în forma actuală, așa cum este depus proiectul de hotărîre. Oricum la 

depunere se va încărca DALI-ul unde sunt prezentate toate străzile, ca să evităm 

cazurile unor posibile solicitări de clarificări, sau modificări din partea ministerului 

sau al autorității finanțatoare, să stăm să modificăm de fiecare dată proiectul de 

hotărâre, sau cel mai bine ar fi să se regăsească în documentația tehnică în acest 

moment, iar ulterior, o să fie trecute bineînțeles, în anexa de la contractul de 

finanțare, pentru că așa se procedează.  

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Atenție, vorbim despre aceleași străzi, da? Adică, străzile la care face referire 

domnul consilier, sunt aceleași străzi din DALI.  

Dra Ivănuș Cristina Mădălina 

Da. 

Dl consilier Roșca Iustinian 

Aș vrea să spun și eu două cuvinte dacă se poate, domnule președinte? 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Două secunde! Domnule consilier, cum doriți? Mergem cu amendamentul 

mai departe sau nu?  

Dl consilier Onofrei Ioan Daniel 

În regulă, nu! E în regulă!  

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Ok, deci, domnul consilier nu mai dorește votarea amendamentului. 

Dl consilier Roșca Iustinian 

Vreau și eu să adaug două cuvinte, e de bine, domnul Lazarov!  
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Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Ok, atunci, vă rog!  

Dl consilier Roșca Iustinian 

În preambulul hotărârii, se face trimitere către toate actele care sunt anexă la 

acest proiect? Adică, către referatele și către avizele date de la comisie. De asta 

spun, că nu-și are rostul să introducem lista de străzi aici în proiect, pur și simplu. 

Doi: trebuie să ne uităm atent ce prevede ghidul. Eu, acum pe legalitate, îl 

creditez pe secretarul general, că s-a uitat și corespunde cu ghidul, mai ales că nu 

intră pe bugetul local decât partea de cheltuieli neeligibile și atunci, mergem așa, 

propunerea mea ar fi: să nu votăm acest amendament, dar e dreptul inițiatorului să-

l supună la vot.  

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Dacă îmi permiteți, domnule consilier, că nu cred că s-a auzit, a înțeles și 

domnul consilier Onofrei că nu-i oportun din punct de vedere al formei dosarului 

ce va fi depus și nu mai depune amendamentul. În atare condiții, domnule secretar, 

vă rog, să mergem mai departe către vot.  

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și 

a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: 

“MODERNIZARE SISTEM RUTIER ÎN SECTORUL 5 – REABILITARE ȘI 

REPARAȚII” și depunerea acestuia în cadrul Programului Regional București-

Ilfov 2021-2027, Prioritatea 5 – “O regiune accesibilă”, Acțiunea 5.2 – siguranță 

rutieră. 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Pentru punctul 1 avem avize favorabile de la cele trei comisii de specialitate.  

Supunem la vot! Cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri?  

Cu 25 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Croitoru Dan-Iulian, Diniță Lucian, 

Dinu Marian-Geani, Domozină Ștefana Cătălina, Ene Florin, Frîncu Nicolae-Bogdan, 

Grosu Petre-Paul, Ionescu Mihai-Cristian, Ionițoiu Vasile-Dumitru, Lambrinoc 

Laurențiu, Laslo Mihail-Cristian, Lazarov Alexandru-Sebastian, Mihălăchioiu 

Cristian, Nicolaidis Mircea-Horațiu, Onofrei Ioan-Daniel, Păun Florin, Păun Ștefan, 

Roșca Iustinian, Savu Robert-Constantin, Simion Paul-Eduard, Ștefănescu Răzvan-

Cristian, Tache Felix-Mihai, Tătaru Vasile și Țîrlea Andrei), proiectul de hotărâre a 

fost adoptat.   

Domnul consilier Melciu Florin nu și-a exprimat votul.  

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 
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Mergem mai departe la punctul 1 de pe ordinea de zi suplimentară: Proiect de 

hotărâre privind aprobarea numărului maxim de posturi pentru anul 2026 la 

nivelul subdiviziunii administrativ-teritoriale Sector 5 al Municipiului București. 

Dacă avem intervenții la acest punct.  

Dl consilier Croitoru Dan Iulian 

Vreau eu să spun ceva, dacă îmi permiteți! Pentru că nu ați explicat colegilor 

exact și am văzut că s-au și opus la proiectul ăsta. El este în baza ordonanței de guvern 

și a deciziei prefectului București. Nu Primăria Sectorului 5 a stabilit numărul, ci a 

venit direct și doar trebuia luat la cunoștință că, ăsta e numărul maxim de posturi 

aprobate. Nu ați explicat și probabil că o parte din colegi nu știu exact.  

Dl consilier Roșca Iustinian 

Nu inițiativei ne-am opus, ci modului cum a fost făcută. Ea a stat o lună în 

Primărie, am avut o ședință și am convocat o altă ședință și el nu a fost prins pe ordinea 

de zi. Noi pentru asta ne-am opus, nu că vrem altfel decât vrea prefectul, guvernul sau 

altcineva. Asta e procedura! 

Dl consilier Croitoru Dan Iulian 

Nu, nu, eu am zis că, neauzindu-se, pentru că eu, ce se vorbește la prezidiu, aud 

așa foarte rar și din când în când, am zis că, poate nu au explicat bine și n-au înțeles o 

parte din colegi. Atâta tot! Acum am înțeles și raționamentul tău, pentru că s-a băgat 

mai târziu, că puteam să-l avem în ședința trecută. E ok și punctul tău de vedere! 

Dl consilier Roșca Iustinian 

Deci, nu îndeplinește condiția codului administrativ, să fie o urgență, atâta timp 

cât ea a stat o lună în Primărie.  

 

La ora 12:46 intră în sala de ședință doamna Gorneanu Mihaela – prezenți 27 

de consilieri. 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Mulțumim pentru clarificări domnului Croitoru, domnului Roșca, domnule 

secretar, vă rog, să trecem la vot! 

Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului maxim de posturi pentru 

anul 2026 la nivelul subdiviziunii administrativ-teritoriale Sector 5 al Municipiului 

București. 

Dl secretar general Mănuc Florin 

Avem avize favorabile de la cele trei comisii de specialitate.  

Supunem la vot! Cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri?  

Cu 20 voturi pentru (Baloșin George-Daniel, Croitoru Dan-Iulian, Diniță Lucian, 

Dinu Marian-Geani, Domozină Ștefana Cătălina, Ene Florin, Gorneanu Mihaela, 
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Grosu Petre-Paul, Ionițoiu Vasile-Dumitru, Lazarov Alexandru-Sebastian, 

Mihălăchioiu Cristian, Nicolaidis Mircea-Horațiu, Onofrei Ioan-Daniel, Păun Florin, 

Păun Ștefan, Simion Paul-Eduard, Ștefănescu Răzvan-Cristian, Tache Felix-Mihai, 

Tătaru Vasile și Țîrlea Andrei) și 5 abțineri (Frîncu Nicolae-Bogdan, Ionescu Mihai-

Cristian, Laslo Mihail-Cristian, Roșca Iustinian și Savu Robert-Constantin), proiectul 

de hotărâre a fost adoptat.   

Domnii consilieri Lambrinoc Laurențiu și Melciu Florin nu și-au exprimat votul. 

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

Mulțumesc frumos, domnule secretar!  Dacă la Diverse, avem luări de cuvânt, 

dacă nu, declar lucrările ședinței închise.  Sărbători fericite tuturor!   

Dl viceprimar Nicolaidis Mircea Horațiu 

Sărbători fericite și din partea domnului primar!  

Dl președinte de ședință Lazarov Alexandru Sebastian 

La ora 12:49 au fost închise lucrările ședinței. 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ, 

LAZAROV ALEXANDRU SEBASTIAN 
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